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Avant la formation, comment vous sentiez-vous pour faire face à une urgence vitale 
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CLIMAT PROPICE À 
L'APPRENTISSAGE

LOCAUX ADAPTÉS MATÉRIEL ADAPTÉ RÉPONSES AUX 
ATTENTES

QUALITÉ DE 
L'INTERVENANT, 

MÉTHODES 
D'APPRENTISSAGE

Appréciation générale (noter de 1 à 5: 5 étant la note la 

plus haute)
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TRÈS À L'AISE UN PEU À L'AISE INDIFFÉRENT PAS TROP À L'AISE PAS DU TOUT À L'AISE

Faire face à une urgence vitale

AVANT APRES
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NOTE GLOBALE DE LA FORMATION (noter de 1 à 5: 5 

étant la note la plus haute) 
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FORMATION RECOMMANDEE

OUI

NON

Autre


